
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

от 26.03.2025 г. 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер 

дисциплинарного воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

решений Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Соколовой Аниты 

Дмитриевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Крюков Владимир Николаевич, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Заявление ООО «Городские решения»  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Крюкова В.Н. Соколовой Аните Дмитриевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам заявления ООО «Городские решения» отсутствуют.              

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Потемкина Максима 

Вячеславовича.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Мерзляков Руслан Анатольевич, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Определение Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и 

Ленинградской области от 26.12.2024 г. 

Принято решение: в связи с завершением процедуры реализации имущества гражданина в отношении 

Мерзлякова Р.А. на дату проведения заседания Дисциплинарного комитета дисциплинарное производство по делу 

прекратить.  

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Инкина Дмитрия 

Владимировича.        

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Акмаева Галина Николаевна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Акмаевой Г.Н. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Акмаевой Г.Н. Инкину Дмитрию Владимировичу  

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Акмаевой Г.Н. отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Садкова Павла Сергеевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Кламм Лилия Фануровна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Кламм Л.Ф. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Кламм Л.Ф. Садкову Павлу Сергеевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Кламм Л.Ф. отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Земова Максима Алексеевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Захарова Оксана Викторовна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Захаровой О.В.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Захаровой О.В. Земову Максиму Алексеевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Захаровой О.В. отсутствуют.                

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Парыгина Михаила 

Сергеевича.     

  

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Дорджиев Валентин Вячеславович,  

реализация имущества гражданина 
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Основание проведения проверки Жалоба Дорджиева В.В.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Дорджиева В.В. Парыгину Михаилу Сергеевичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Дорджиева В.В. отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Дорогач Ларисы Николаевны.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Рахматов Навруз Хамидович,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Рахматова Н.Х. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Рахматова Н.Х. Дорогач Ларисе Николаевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Рахматова Н.Х.  отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.8. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Полтавцева Александра 

Николаевича.      

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Кочарян Артавазд Арамович,   

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Мурадяна В.А.   

Принято решение:  
1. Привлечь финансового управляющего Кочаряна А.А. Полтавцева Александра Николаевича к дисциплинарной 

ответственности по доводам жалобы Мурадяна В.А., применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

объявления замечания.  

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.  

 

1.9. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Гюнтер Анны Николаевны.      

Должник, процедура, применяемая в деле 

о банкротстве 

Хлестунов Алексей Геннадьевич,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Хлестунова А.Г.  

Принято решение: дисциплинарное производство по делу прекратить.  

  

1.10. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Гюнтер Анны Николаевны.      

 Должник, процедура, применяемая в деле 

о банкротстве 

Хлестунов Алексей Геннадьевич,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Хлестунова А.Г.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Хлестунова А.Г. Гюнтер Анне Николаевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Хлестунова А.Г. отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.11. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифорова Александра 

Сергеевича.        

   

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Каурмачев Дмитрий Федорович,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Каурмачева Д.Ф.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Каурмачева Д.Ф. Никифорову Александру 

Сергеевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Каурмачева Д.Ф.  отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.12. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Абаева Азамата Ирбеговича.        

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Гарамов Серго Степанович,  

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба УФНС России по Ставропольскому краю   

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Гарамова С.С. Абаеву Азамату Ирбеговичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы УФНС России по Ставропольскому краю отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.13. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Косарева Ивана Игоревича.         

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Грибельникова Марина Александровна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Представление Прокуратуры г. Армавира Краснодарского края  
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Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Грибельниковой М.А. Косареву Ивану Игоревичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам представления Прокуратуры г. Армавира Краснодарского края 

отсутствуют.                 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.14. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Зонова Максима 

Валериевича.             

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Бекова Роза Висангиреевна, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Определение Арбитражного суда Республики Ингушетия от 

06.02.2025 г. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Бековой Р.В. Зонову Максиму Валериевичу мер 

дисциплинарного воздействия по информации, содержащейся в определении Арбитражного суда Республики 

Ингушетия от 06.02.2025 г., отсутствуют.                  

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.15. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Зонова Максима 

Валериевича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Котиева Галина Магомедовна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Определение Арбитражного суда Республики Ингушетия от 

06.02.2025 г. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Котиевой Г.М.  Зонову Максиму Валериевичу мер 

дисциплинарного воздействия по информации, содержащейся в определении Арбитражного суда Республики 

Ингушетия от 06.02.2025 г., отсутствуют.   

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.16. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Зонова Максима 

Валериевича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Яндиева Асет Иссаевна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Определение Арбитражного суда Республики Ингушетия от 

06.02.2025 г.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Яндиевой А.И. Зонову Максиму Валериевичу мер 

дисциплинарного воздействия по информации, содержащейся в определении Арбитражного суда Республики 

Ингушетия от 06.02.2025 г., отсутствуют.   

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.17. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины 

Владимировны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Щепин Сергей Анатольевич,  

реструктуризация долгов гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Щепиной Е.В. (в лице представителя Бондаренко О.М.) 

Принято решение: в связи с отзывом жалобы заявителем дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.18. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Княгницкой Алены 

Анатольевны. 

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Княгницкой Алене Анатольевне меры дисциплинарного 

воздействия по результатам плановой проверки в связи с малозначительностью выявленных нарушений.    

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Княгницкой Алене Анатольевне принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 328/25-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.           

 

1.19. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Смирновой Ольги 

Станиславовны. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Смирнову Ольгу Станиславовну к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.     

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Смирновой Ольге Станиславовне принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 329/25-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.          
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2. По второму вопросу повестки дня. 

 

2.1. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины 

Владимировны.  

Принято решение:  
1. В связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета об устранении выявленных нарушений 

привлечь арбитражного управляющего Маркову Екатерину Владимировну к дисциплинарной ответственности, 

применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Комитету Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» по отбору кандидатур не рассматривать кандидатуру Марковой Екатерины 

Владимировны при отборе кандидатур для представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или 

представителю собрания кредиторов) и должнику в целях утверждения в деле о банкротстве до представления 

документов по делам о банкротстве ООО «ПРОМЗАКАЗ» и  Погосян С.А., запрошенных в целях проведения 

плановой проверки.  

2. Продлить срок исполнения арбитражным управляющим Марковой Екатериной Владимировной предписания 

об устранении выявленных нарушений по 14.04.2025 г.    

3. Заседание Дисциплинарного комитета по делу и по проверке исполнения арбитражным управляющим 

Марковой Екатериной Владимировной предписания об устранении выявленных нарушений отложить на 23.04.2025 г.  

 

2.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Петрова Владимира 

Александровича.      

Основание проведения проверки Распоряжение Заместителя Председателя Контрольного комитета № 

1091 от 22.01.2025 г. «О проведении внеплановой проверки»          

Принято решение:  
1. В связи с исключением Петрова Владимира Александровича из Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих» дисциплинарное производство по делу завершить.    

2. Рекомендовать Директору Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» Даняевой 

Д.Н. принять меры по взысканию с Петрова Владимира Александровича штрафа, наложенного решением 

Дисциплинарного комитета от 26.02.2025 г., в судебном порядке.     

 

2.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Мальцева Алексея 

Николаевича.       

  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 1095 от 

06.02.2025 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение: дисциплинарное производство по делу завершить.    

 


